

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 9.1 «АДАПТИВНЕ ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/ освітньо-професійної програми	014 Середня освіта (Фізична культура)/ Середня освіта. Фізична культура
Форма навчання	Денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	4 (7-й семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції / практичні)	Денна: 150 год., з них: лекції – 14 год., практичні – 16 год. Заочна: 150 год., з них: лекції – 4 год., практичні – 6 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Теорії фізичного виховання та рекреації
Автор ОК	Кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії фізичного виховання Томащук Олена Григорівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Наявність достатнього освітнього базису з анатомії та фізіології людини, психології фізичної активності, теорії і методики фізичного виховання, методики занять у медгрупах з фізичного виховання.
Що буде вивчатися	Організація адаптивного фізичного виховання в Україні; мета, завдання, принципи, засоби та методи адаптивного фізичного виховання; матеріально-технічне забезпечення занять; форми адаптивного фізичного виховання; лікарсько-педагогічний контроль та профілактика травматизму в адаптивному фізичному вихованні; адаптивне фізичне виховання осіб з вадами слуху, з вадами зору, при порушеннях опорно-рухового апарату, при дитячому церебральному паралічі, при розумовій відсталості.
Чому це цікаво / треба вивчати	Зусилля державних органів, науковців та практиків, спрямовані на пошук шляхів оптимального використання засобів фізичного виховання для зміцнення здоров'я, досягнення необхідного рівня працездатності та соціалізації осіб з інвалідністю, в тому числі й дітей, адже адаптивне фізичне виховання є складовою частиною дозвілля і комплексної реабілітації осіб з інвалідністю.

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Знатимуть основні поняття адаптивного фізичного виховання; мету, завдання та перспективні напрямки адаптивного фізичного виховання; принципи, засоби, методи та форми адаптивного фізичного виховання; вікові та індивідуальні особливості осіб з інвалідністю; володітимуть методикою проведення занять з адаптивного фізичного виховання.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Вмітимуть планувати засоби, методи й форми проведення занять з адаптивного фізичного виховання з урахуванням даних лікарсько-педагогічного контролю, аналізувати конкретну професійну ситуацію, оволодівати новими знаннями, необхідними для вирішення неординарних або непередбачених завдань, які виникають на заняттях з адаптивного фізичного виховання.</p>